

Buletinul Oficial

al județului Sibiu

Apare la 1 și 15 a lunii, sub îngrijirea serviciului administrativ.

Costul abonamentului anual al unui exemplar și al publicațiilor :

1. Lei 2.000 pentru unitățile administrative comunale cu un buget ordinar până la 500.000 Lei.
2. Lei 4.000 pentru unitățile administrative comunale cu un buget ordinar de la 500.000 Lei până la 1.000.000 Lei.
3. Lei 6.000 anual pentru instituțiile administrative comunale cu un buget ordinar de la 1.000.000 Lei în sus.

Costul publicațiilor pentru particulari și instituții publice sau particulare : pentru orice publicație până la 30 cuvinte inclusiv cifre și semnături Lei 200, și începând cu al 31-lea cuvânt sau cifră pentru fiecare din acestea câte 2 Lei. Regulamentele comunale se publică gratuit.

Costul unui exemplar din Buletin Lei 60.

SUMAR :

PARTEA II.

Ordine circulare care reclamă dispozițiuni

Nr. Publ.	Pag.
2471/1945. Casa de Credit și Ajutor nu mai acordă împrumut decât membrilor la curent cu plata ratelor	50
2475/1945. Permitearea lucrului în fabricile de băuturi gazoase	50
2477/1945. Controlul trecerilor peste linia demarcațională cu Ardealul de Nord .	51
2478/1945. Fabricarea azimelor rituale	51
2479/1945. Intensificarea culturii zarzavaturilor	52

PARTEA V.

Publicațiuni de vacanțe, licitații, curentări, pierderi de acte, etc.

1764/1945. Pref. Jud. Sibiu, arendează prin licitație publică 2 terenuri situate în comuna Nocrich	52
--	----

Nr. Publ.

Pag.

2371/1945. Comuna Jina vinde la licitație produse fasonate de material lemnos .	53
2377/1945. Comuna Cisnădioara arendează un brevet de cârciumă fără local	53
2402/1945. Comuna Vale arendează două debite de beuturi spirtoase	53
2418/1945. Comuna Rășinari arendează cele trei mori comunale	53
2599/1945. Comuna Mercurea arendează grădina de zarzavat a comunei	54
2656/1945. Comuna Ludoș arendează un debit de beuturi spirtoase	55
2710/1945. Comuna Rod arendează pășunatul pentru oi	54
2755/1945. Intrepr. Comunale Sibiu, anunță 4 armăsari de pripas	54
2832/1945. Comuna Sadu arendează trei debite de beuturi spirtoase	55

PARTEA II.

ORDINE CIRCULARE, CARE RECLAMĂ DISPOZIȚIUNI.

—
PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 2471/1945.

Sibiu, 14 Martie 1945.

Tuturor funcționarilor județeni și comunali

LA REȘEDINȚĂ

Vă comunicăm mai jos în copie, ordinul Ministerului Afacerilor Interne, Direcțiunea Casei de Credit și Ajutor Nr. 4584 din 21 Februarie 1945, pentru luare la cunoștință și conformare.

p. Prefect: ss. NICOLAE I. GANESCU

Șeful Serv. Financiar: ss. Dr. IOAN BALIŢT

COPIE. — Ministerul Afacerilor Interne, Dir. Casei de Credit și Ajutor Nr. 4584 din 21 Febr. 1945.

Către

Către Prefectura Județului Sibiu

Cu ocazia verificării partizilor, s'a constatat că unora dintre membrii Casei, nu li se pot întocmi o situație exactă din cauză că, nu sunt la curent cu plata ratelor.

Aceasta se datorește următoarelor două cauze:

1. Unii funcționari intervin la serviciul ordonanțării, să nu li se facă la timp reținerile lunare pentru Casă.

2. Șefii ordonanțatori nu trimit la timp borderourile cu reținerile făcute din salariile membrilor Casei sau le trimit cu mari întârzieri.

Pentru a se curma această situație dăunătoare bunului mers al serviciului, Consiliul de administrație al Casei, a luat hotărârea ca pe viitor, să nu se mai acorde împrumuturi decât membrilor la curent cu plata ratelor.

Aducând la cunoștința Dvs. cele ce preced, avem onoare a vă ruga să binevoiți, a aduce această hotărâre la cunoștința dlor funcționari ai acelei instituții și totodată să atrageți atențiunea dlor șefi ordonanțatori, că dacă nu se vor conforma întocmai dispozițiilor art. 21 și 36 din legea pentru înființarea

și funcționarea acestei Case, li se vor aplica sancțiunile prevăzute de aceleași articole cari au următorul cuprins:

Art. 21. — „Sumele datorate Casei de membri săi sunt considerate ca datorate Statului și ca atare sunt privilegiate și se urmăresc pe baza legii de mărire, ca datorii către Stat.

Administratorii financiari sunt obligați ca la cererea Casei să înscrie în roluri datoriile ce i se vor comunica și să efectueze urmărirea lor.

Toate sumele datorate Casei au privilegiu cu prioritate față de creanțele oricărei alte Case de Credit și Economie și față de orice persoană sau instituție, chiar dacă vreo dispoziție legală ar prevedea contrariul.

Contabilitățile diferitelor autorități și Casa Generală de Pensii sunt obligate să rețină cotizațiile, ratele de împrumut și orice sume cuvenite Casei prin statele de leafă sau prin bonurile de pensii de funcționarii și pensionarii arătați de administrația Casei, că, sunt membrii și să le mandateze în fiecare lună pe numele casierului Casei, cel mai târziu în 20 zile după ordonanțarea salariului sau pensiei.

Art. 36. — „Șefii autorităților, ordonanțatori contabilii și delegații cu plata salariilor sunt personalmente răspunzători de sumele ce vor fi neglijat a reține pentru Casă, sume care în caz de pierderea lor le vor acoperi din retribuțiunile și averea lor personală”.

Director: ss. DAVIDESCU

Director: ss. INDESCIFRABIL

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 2475/1945.

Sibiu, 9 Martie 1945.

OBIECT: Lucrul în fabricile de băuturi gazoase.

Domnilor Pretori de plasă Tuturor primăriilor Comunale

LA REȘEDINȚĂ

Motivați de ordinul M. A. I. Nr. 2475 A. din 21 Februarie 1945, cu onoare vă facem cunoscut că delegația economică a Guvernului în ședința dela 17 Februarie 1945, a hotărât să se permită lucrul în fabricile de băuturi gazoase și mineralizate, precum și distribuția produselor respective la restaurante, bodegi și cârciumi, Dumineca și în zilele de sărbători

legale, însă numai pe intervalul dela 1 Mai la 1 Octombrie.

Comunicându-vă cele de mai sus, vă rugăm să luați măsuri prin organele în subordine, pentru respectarea acestei dispozițiuni.

p. Prefect: ss. NICOLAE I. GĂNESCU

Șeful Serv.: ss. N. VICIU

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 2477/1945.

Sibiu, la 12 Martie 1945.

OBIECT: Controlul trecerilor peste linia demarcațională cu Ardealul de Nord.

Către

Toate Preturile și Primăriile comunale

LA REȘEDINȚA

Motivați de ordniul Ministerului Afacerilor Interne Nr. 26337 A. din 19 Februarie 1945, cu onoare vă comunicăm în copie Instrucțiunile date de Ministerul Finanțelor — organelor vamale și grănicerești, cu privire la controlul trecerilor peste linia de demarcație cu Ardealul de Nord, rugându-vă să binevoiți a le publica în modul obișnuit prin comună.

p. Prefect: ss. NICOLAE I. GĂNESCU

Șeful Serv.: ss. N. VICIU

Copie.

INSTRUCȚIUNI

pentru exercitarea controlului vamal la linia de demarcație cu Ardealul de Nord:

Până la noui dispozițiuni organele vamale și grănicerești vor continua exercitarea controlului vamal de-alungul liniei de demarcație.

— În general circulația mărfurilor și bunurilor personale este liberă în ambele cazuri ale acestei „linii“.

— Controlul se va rezuma în ceea ce privește mărfurile destinate comercializării ce vin din Ardealul de Nord la dovada provenienței, dovada va consta din prezentarea unui certificat (adeverință) din partea organelor administrative locale (Primărie) sau Prefectura județului respectiv. În baza acestei dovezi, mărfurile vor fi libere a intra în țară fără a fi supuse la formalități vamale sau taxe de import.

— Deasemeni pentru mărfurile destinate comercializării, ce trec în Ardealul de Nord — se va pretinde dovada destinației. Dovada se va face tot prin certi-

ficat (adeverințe) din partea organelor administrative de proveniență (Primării, Prefecturi) cu: certificarea, că aceste mărfuri sunt destinate Ardealului de Nord. Nicî pentru aceste mărfuri, având în vedere certificările menționate, nu se vor îndeplini forme vamale sau pretinde taxe de export.

— În ceea ce privește refugiații sau persoanele particulare, vor putea să treacă bunurile lor casnice, de o parte sau cealaltă a liniei de demarcație, pe baza de inventare, vizate de Primărie sau Prefectura județului, cu mențiunea locului unde sunt transportate.

Certificările (adeverințe) menționate mai sus — atât în ceea ce privește mărfurile cât și bunurile personale, — vor fi vizate de organele vamale sau grănicerești, pentru a nu putea fi reîntrebuințate pentru alte transporturi.

— Sunt libere a circula, fără nici o formalitate, cantitățile de mărfuri sau alimentele în cantități strict personale, transportate de posesorii lor.

— Controlul vamal și grăniceresc se va exercita și pe viitor, cu toată rigurozitatea, pentru a împiedeca importul sau exportul devizelor sau metalelor prețioase — rămânând în vigoare în totalitatea lor dispozițiunile legale cu privire la circulațiunea acestora.

— În punctele vamale controlul se va exercita de organele vamale, cu concursul grănicerilor, iar în restul liniei de demarcație, în locuri izolate, numai de organele grănicerești.

— Contravenienții dispozițiunilor de față, vor fi pasibili de aplicarea Legii Vămilelor în materie de contrabandă — cum și a legilor de circulația metalelor prețioase și controlul devizelor.

Direcțiunea Generală a Vămilelor a intervenit la Ministerul de Interne să dispună ca Prefecturile de județ și Primăriile să pună în vedere locuitorilor dispozițiunile prezentelor Instrucțiuni.

Director General al Vămilelor:

ss. POP

Comand. Corp. Gr.:

ss. Lt.-Col. ATANASIU

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 2478/1945.

Sibiu, 12 Martie 1945.

OBIECT: Fabricarea azimelor rituale.

Tuturor Primăriilor comunale

LA REȘEDINȚA

Motivați de ordinul Min. Af. Int. Nr. 28.629 A. din 20 Februarie 1945, cu onoare vă facem cunoscut

că în urma cererii Uniunii Comunităților Evreiești din Vechiul Regat, Ministerul Cultelor a dat aviz favorabil ca atât fabricarea azimelor rituale, cât și tăierea rituală a vitelor și păsărilor, să fie executată exclusiv de către Comunitățile evreiești recunoscute sau de către cei autorizați de către Comunitățile respective.

Pentru ca avizul privitor la fabricarea azimei rituale să poată fi aplicat și în practică, dispunem ca, fabricarea azimei rituale și a făinei de azimă să nu poată fi făcută și nici distribuită decât de către Comunitățile religioase și să nu poată fi aduse dintr-o localitate în alta, decât cu autorizația Comunității respective, iar acolo unde sunt comunități de diferite rituri, fiecare comunitate să nu poată vinde azima decât aderenților ei rituali.

p. Prefect: ss. NIC. I. GĂNESCU

Șeful Serv.: ss. N. VICIU

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 2479/1945.

Sibiu, 10 Martie 1945.

OBIECT: Intensificarea culturii zarzavaturilor.

Domnilor Pretori de plasă Tuturor Primăriilor comunale

LA REȘEDINȚA

Motivați de ordinul Min. Af. Int. Nr. 27.208 A. din 20 Februarie 1945, din cauza împrejurărilor actuale mulți grădinari sunt împiedecați de a întreprinde cultura zarzavaturilor cu aceeași intensitate ca în anii trecuți.

Faptul acesta va avea ca o primă consecință, lipsa de zarzavaturi și în plus scumpirea enormă a acestora.

Pentru a se înlătura atât lipsa cât și scumpirea zarzavaturilor necesare populației vă recomandăm următoarele măsuri:

1. Să dispuneți ca toate terenurile virane din cuprinsul orașelor să fie cultivate cu zarzavaturi.
2. Să fie îndemnați locuitorii din orașe ca în grădinile din jurul caselor să-și cultive zarzavatul necesar gospodăriei.
3. Să căutați să organizați prin economate grădinării de zarzavăt, în apropierea orașelor, pentru aprovizionarea funcționarilor, școlilor, spitalelor, etc.

p. Prefect: ss. NIC. I. GĂNESCU

Șeful Serv.: ss. N. VICIU

PARTEA V.

PUBLICAȚIUNI DE VACANȚE, LICITAȚII CURENȚĂRI, PIERDERI DE ACTE, ETC.

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Financiar

Nr. 1764/1945.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință celor interesați că Prefectura jud. Sibiu, în ziua de 27 Martie 1945, ora 9 a.m. va ține licitație publică pentru darea în arendă a următoarelor terenuri, situate în comuna Nocrich și anume:

1 teren arabil în suprafață de 1 jug.+228 st. p.

1 teren fâneată în suprafață de 1 jug.+910 st. p.

Terenurile sunt înscrise în C. F. a comunei Nocrich la No. 112 Nr. top. 193 și 196.

Arendarea terenurilor se face pe timp de 1 an și anume 31 Decembrie 1944—31 Decembrie 1945.

Prețul de ofertare este de Lei 7.000.— anual pentru terenul arabil și de Lei 5.000.— anual pentru terenul de fâneată.

Licitația se va ține conform art. 81 și următorilor din L. C. P., și a regulamentului și normelor generale pentru ținerea licitațiilor publice și va avea loc în localul Prefecturii județului Sibiu, camera Nr. 12, la data și ora de mai sus.

Licitația se va ține cu minimum 2 concurenți și în caz că va fi fără rezultat o nouă licitație va avea loc în ziua de 7 Aprilie 1945, la aceeași oră și loc, fără a se mai face o nouă publicație.

Caietul de sarcini poate fi văzut în orice zi până la orele 13, la locul sus indicat.

Sibiu, la 15 Martie 1945.

p. Prefect: ss. NICOLAE I. GĂNESCU

Șeful Serv. Financiar: ss. Dr. IOAN BALINT

Nr. 281/1945.

Nr. 2371/1945 Pref.

Publicatiune

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 14 Martie 1945, ora 9, în localul Preturii plasei Mercurea-Sibiului, se va vinde prin licitație publică, cu

oferte închise, pe unitate de produse fasonate, materialul lemnos care va rezulta din exploatarea unui număr de 2.873 arbori de molid în picioare cu un volum și sortiment comercial de 1.948 m. c. lemn de chereștea, 201 m. c. lemn de mină și 201 m. c. lemn de celuloză în două parchete ce se vor tăia ras din pădurea „Duși-Mocirle“ proprietatea comunei Jina, județul Sibiu.

Vânzarea se va face cu respectarea art. 88—110 inclusiv din L. C. P. publicată în Mon. Of. Nr. 167 din 31 Iulie 1929, cu modificările aduse prin Decretul-Lege, publicat în Mon. Of. Nr. 173 din 24 Iulie 1941, art. 4011 din Decretul-Lege Nr. 1677 publicat în Monitorul Oficial Nr. 197 din 24 August 1944, regulamentul O. C. L. și normelor generale de ținerea licitațiilor, publicată în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1941, condițiilor generale de exploatarea pădurilor Statului, publicate în Monitorul Oficial Nr. 106 din 1912, completeate cu condițiile speciale de care amatorii pot lua cunoștință la Inspectoratul Silvic Sibiu, Str. Zece Mai Nr. 51, Ocolul Silvic Săliște și la Primăria comunei Jina, județul Sibiu.

Estimația din oficiu este suma de Lei 863.522.— sau în medie pe unitate 380 lei/m.c. de chereștea, 321 lei/m.c. lemn de mină și 292 lei/m.c. lemn de celuloză.

Garanția provizorie este de 10% adică Lei 86.522.

Oferte telegrafice, telefonice, condiționate, netimbrate, nesigilate sau supraoferte nu se primesc.

Jina, la 18 Februarie 1945.

Primar: ss. IOAN IR. SAVA

Notar: ss. AVRAM TÂMPANARIU

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Cisnădioara — Jud. Sibiu

Nr. 301/1945.

Nr. 2377/1945 Pref.

Publicatiune

Se aduce la cunoștința publicului, că primăria comunei Cisnădioara, va ține licitație publică în ziua de 3 Aprilie 1945, ora 10 a. m., în localul Administrației Financiare, Sibiu, pentru arendarea unui brevet de cârciumă cu local.

Prețul de strigare Lei 60.000 anual.

Garanția 5% în numerar.

Condițiunile de licitație se pot vedea la Primăria Cisnădioara în orice zi de lucru.

În caz de nereușită se va ține a doua licitație în ziua de 14 Aprilie 1945, ora 10 a. m., în același loc și aceleași condițiuni.

Cisnădioara, la 27 Februarie 1945.

Primar: ss. TIMOFTEIU CIOBANU

Notar: ss. IOAN PRICA

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Vale — Județul Sibiu

Nr. 317/1945.

Nr. 2402/1945 Pref.

Publicațiune

Comuna Vale, județul Sibiu, arendează două debite de beuturi spirtoase, fără local, pe timp de 3 ani, în ziua de 20 Martie 1945, orele 9, la Administrația Financiară Sibiu.

Prețul de strigare pentru fiecare 25.000.— Lei.

În caz de nereușită a doua licitație se va ține în ziua de 27 Martie 1945, la aceeași oră și loc.

Vale, la 1 Martie 1945.

Primar: ss. I. VOICU

Notar: ss. M. TIPURIȚĂ

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Rășinari — Județul Sibiu

Nr. 568/1945 prim.

Nr. 2418/1945 Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 26 Martie 1945, orele 9, se va ține la primăria comunei Rășinari licitația publică cu oferte închise pentru arendarea celor trei mori comunale.

Termenul de arendare este dela 1 Aprilie 1945 la 31 Martie 1946.

Prețul de strigare:

Moara „Stezi“ Lei 130.000.—

Moara „Din Jos“ Lei 160.000.—

Moara „Sistematică“ Lei 600.000.—

Licitatia se va ține în conformitate cu art. 88—110 din L. C. P. și Decretul-Lege 200/1940 cu modificările ulterioare.

Garanția provizorie este de 5%

In cazul când această licitație ar fi fără rezultat, se va ține tratare prin bună învoială în ziua de 31 Martie 1945, la aceeași oră și cu aceleași condițiuni.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primărie.

Rășinari, la 3 Martie 1945.

Primar: ss. P. VIDRIGHIN

Notar: ss. CORNEL LUPEANU

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Mercurea — Jud. Sibiu

Nr. 362/1945.

Nr. 2599/1945 Pref.

Publicațiune

Primăria comunei Mercurea, jud. Sibiu, arendează prin licitație publică grădina de zarzavat a comunei în suprafață de 6 jug. pe timp de 1 an.

Licitația se va ține în localul primăriei comunale Mercurea în ziua de 20 Martie 1945, ora 16.

Prețul de strigare e de Lei 150.000.—

Garanția de 10%.

In caz de nereușită a doua licitație se va ține în ziua de 30 Martie 1945, în acelaș local și aceeași oră.

Mercurea, la 2 Martie 1945.

Primar: Nicolae STANESE

Notar: ss. NICOLAE HELJU

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Luduș — Jud. Sibiu

Nr. 448/1945.

Nr. 2656/1945 Pref.

Publicațiune

Comuna Ludoș, județul Sibiu, arendează prin licitație publică 1 debit de beuturi spirtoase, pe timp de 3 ani.

Prețul de strigare este de 16.000 lei.

Licitația se va ține în ziua de 3 Aprilie 1945, ora 11, la Administrația Financiară Sibiu. In caz de nereușită se va ține a doua oră licitația în ziua de 17 Aprilie 1945, la aceeași oră.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primăria comunei, în orele de serviciu.

Ludoș, la 4 Martie 1945.

Primar: ss. ILIE TROANCA

Notar: ss. IOAN NANU

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Rod — Județul Sibiu

Nr. 331/1945.

Nr. 2710/1945 Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 8 Aprilie 1945, ora 15, primăria comunei Rod, ține licitație publică pentru arendarea pășunatului pentru oi din muntele „Cotroana” proprietatea comunei Rod, situat pe hotarul comunei Orlat, cu prețul de strigare de Lei 400.000.—

In caz de nereușită, a doua licitație se va ține în ziua de 15 Aprilie 1945, acelaș loc, oră și condițiuni.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primărie.

Rod, la 12 Martie 1945.

Primar: ss. ILIE ȘCHIOPU

Notar: ss. IOAN VLAD

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

INTREPRINDERILE COMUNALE SIBIU

Nr. 1004/1945.

Nr. 2755/1945 Pref.

Publicațiune

La Intreprinderile Comunale Sibiu, sunt 4 (patru) armăsari „tracheneri” cu următoarele semnalmente:

1. Roib, fruntea cu felinar, pintenog biped posterior, talia 1,70 m. de 8 ani.

2. Murg, stea în frunte, pintenog biped posterior, talia 1,65 m. de 5 ani.

3. Murg, fruntea cu felinar, pintenog 4 picioare, talia 1,75 m. de 8 ani.

4. Roib, fruntea cu felinar, bot strănut, pintenog 1 posterior și biped anterior, talia 1,70 m. de 6 ani.

Al căror proprietar nu știm unde se găsește.

Invităm pe această cale pe toți cei interesați ca în termen de 15 zile dela data apariției prezentei publicații în Monitorul Oficial, să se prezinte la Intre-

prinderile Comunale, pentru achitarea costului întreținerii și ridicarea lor.

În cazul că, în termenul de mai sus nu se prezintă nimenea care să poată face dovada proprietății, Întreprinderile comunale Sibiu îi vor vinde la licitație spre a-și recupera cheltuelile de întreținere.

Sibiu, la 8 Martie 1945.

Întreprinderile Comunale
— Sibiu —

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Sadu — Județul Sibiu

Nr. 11/1945.

Nr. 2832/1945 Pref.

Publicațiune

Comuna politică Sadu, județul Sibiu, dă în arendă prin licitație publică, cu oferte închise, trei debite de beuturi spirtoase pe timp de 3 ani. Debitele sunt

cele deținute până în prezent de Cooperativa „Biruinața”, Jida Nicolae și Roman Ioan.

Durata arenzii va fi trei ani, începând cu data de 1 Aprilie 1945 și până la data de 31 Martie 1948.

Licitația se va ținea la Administrația Financiară Sibiu, în ziua de 20 Martie 1945, ora 10 dimineața.

În caz de nereușită a licitației, a doua licitație se va ținea la data de 27 Martie a. c., ora 10 dimineața în același local și cu aceleași condițiuni.

Prețul de strigare pentru fiecare brevet se fixează la Lei 130.000.—

Garanția de 10%, se va depune în numerar.

Licitația se va ținea în conformitate cu dispozițiunile art. 8—110, din Legea Contabilității Publice și art. 85—192, din Legea Monopolului, Vânzării, Spiritului și a Beuturilor Spirtoase.

Condițiunile de licitație mai detaliate se pot vedea zilnic în orele oficiale la Primăria Comunală Sadu, și la Administrația Financiară Sibiu.

Sadu, la 28 Februarie 1945.

Primar: ss. DUMITRU BARB

Notar: ss. IOAN BUNEA

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆
◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆